

上海、江苏、浙江在主题教育中持续抓好问题检视和整改落实 以实实在在整改成效赢得群众

记者近日在上海、江苏、浙江调研了解到，三地在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，正视问题、刀刃向内，既围绕大局落实重点任务，又着力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事，并结合实际制定专项整治工作方案，推动整改落实务期必成，以实实在在的整改成效赢得群众、赢得人心。

围绕重点任务 全面推进整改落实

主题教育开展以来，上海市第一批单位共梳理形成整改问题清单2162项，其中全市各级领导干部立知立行立改的1306项，占比超过60%。

距离第二届中国国际进口博览会召开不到百天，上海加强统筹协调，坚持挂图作战，扎实做好第二届进博会城市服务保障工作。翻开已梳理形成的问题清单和任务清单，121个问题中已经解决或形成对策的占70%，181项重点任务也在量

化上墙，逐项推进。

江苏省针对苏北农村危旧房较多、环境较差的现状，省级财政预拨101亿元专项资金，计划3年内改善苏北30万户农村住房条件。针对高铁、航空、港口等方面相对滞后的现状，江苏加强规划布局和建设推进，打造现代综合交通运输体系，让人民群众迅速感受到主题教育带来的新气象新变化。

浙江省也全面启动整治工作。第一批单位围绕学习教育中发现的问题、调查研究中了解的问题、群众反映强烈的问题、“三服务”活动发现的问题、巡视巡察反馈的问题、环保督查和扫黑除恶专项斗争反馈的问题等，有针对性地列出了本地本单位需要整改落实的突出问题316项。

坚守为民初心 聚焦热点破解难题

记者了解到，江苏省南京市聚焦热点难点抓整治，围绕“停车难”

这一民生难题，研究制定公共停车场建设相关政策意见，以10个节点区域试点，引导多元市场主体参与，推动公共停车场建设取得更大成效。南京市交通建设管理处副处长冯士群说，破解群众停车难是治理“城市病”的重要举措，南京市一直将其作为为民办实事的重要项目，也在办实事中将“不忘初心、牢记使命”主题教育落到实处。

浙江省杭州市把“不忘初心、牢记使命”主题教育同推进“十件民生实事”相结合，统筹办好群众最关注、最直接、最现实的“关键小事”。杭州市针对垃圾分类旧版条例与上位法规定不一致、与实践发展要求不一致等问题，及时修改《杭州市生活垃圾管理条例》，积极破解垃圾分类设施设置不规范、精细化管理水平不高等问题。目前，杭州垃圾分类覆盖率已达95.15%，今年将新创建市级垃圾分类示范小区200个。

7月8日起，上海开通“夏令热

线”，邀请市长、区长、局长走进直播间，倾听群众利益诉求和现实困难，切实解决老百姓急难愁盼的问题。热线开通第一周，受理市民诉求达38287件，当周即处理14250件。

上海同时把“一网通办”作为落实以人民为中心发展思想的具体实践，切实转变作风，提高企业的“发展指数”、群众的“幸福指数”。全流程一体化在线服务平台建设正在深化，主题教育期间，上海新增政务服务事项237项，具备“全程网办”能力事项达到43%，具备“最多跑一次”能力事项达到90%。

强化使命担当 从严从实专项整治

力戒形式主义、官僚主义——杭州将其作为推进主题教育的重要抓手，大力整治闭门施策、推诿扯皮等“六大顽疾”。主题教育开展以来的6月至7月，杭州市已处理不担当、不作为、不落实问题108起，处

理148人。

围绕整治党员教育管理宽松软问题，上海把排查解决发展党员违规违纪问题纳入专项整治内容，扎实推进排查试点工作。围绕整治文山会海突出、督查检查考核过多过频问题，抓住关键环节，在“减”字上下功夫，上海市委常委会由每周召开一次改为每两周召开一次，清理取消47个论坛活动，对市级部门上报的277项督查检查考核事项统筹归并为76项。

江苏省委组织部针对基层党组织软弱涣散，村干部尤其是村党组织书记队伍建设存在的短板问题，启动实施“百名示范、千名调优、万名提升”工程，从2019年下半年起，计划用3年时间，大力培养约100名村书记当标杆做示范、选拔约1000名村书记当头雁促振兴、带动约10000名村书记当骨干强队伍。新华社记者 郭敬丹 沈汝发 岳德亮

(据新华社北京8月11日电)

力挺香港警队让香港恢复安宁

香港爱国爱港人士10日发起“全民撑警日”活动，得到香港广大市民积极响应，同时受到内地同胞热烈声援。我们为此点赞加油，因为力挺香港警队严正执法，才能让香港走出当前暴力乱象，恢复往日安宁。

当天，数十万香港市民以到警署慰问、网上留言、填写嘉许表格等多种形式，向警务人员表达慰问和支持。“辛苦了！”“撑你到底！”“感谢你们保卫家园！”“见到你们被辱骂，我们愤怒！见到你们被围打，我们心痛！”……心意卡、慰问信上的字字句句，写满了香港市民关心、支持警队的深情。多家香港报章也都刊登了题为《支持香港警察，维护社会安宁》的公开信。

在内地，慰问、力挺香港警队的行动也牵动着近14亿同胞的

心。无论是成都世警会中国香港队入场时全场响起“雄起”的呐喊声，还是内地警察声援香港“岂曰无衣，与子同袍”的公开信，都在香港和内地同胞中产生了强烈的共鸣。“阿Sir我撑你”，力挺香港警队的声音振聋发聩。

为什么要力挺香港警队？因为他们维护香港社会治安的支柱，是守住社会稳定的屏障，是香港止暴制乱、恢复秩序的重要力量。近两个月来，香港反对派和激进势力以“反修例”为幌子，大搞街头暴力，破坏性不断升级，严重践踏香港法治、破坏社会秩序、损害公众权益，甚至公然挑战“一国两制”原则底线和国家主权、安全利益，香港已到“退无可退”的危急时刻。面对危局，香港警队忍辱负重，恪尽职守，守护

700万香港市民的生命财产安全。只有警队严正、果断执法，才能有效止暴制乱、恢复秩序，才能挽救香港免于滑向沉沦的深渊。

力挺香港警队是维护香港法治基石的必然要求。在任何地方，警察队伍都是维护公共安全的重要执法力量，是守卫社会稳定的重要屏障。支持香港警队严正执法，就是支持维护香港法治，就是支持守护香港市民安全。只有警队挺住，香港才可能挺住。

面对肆意打砸、纵火、阻断交通，严重危害公共安全的乱港暴徒，香港警察长时间坚守岗位，无惧无畏，专业、克制执法，无愧于世界上最优秀警队的赞誉。因为恪尽职守，他们成为暴徒们的“眼中钉”。他们从围攻警署、警员宿舍，

到对警员进行“人肉起底”，威胁警员家人，连年幼的孩子都不放过。对保护香港平安的警队下如此丧尽天良的黑子，真是到了天怒人愤的地步，是可忍孰不可忍！

面对当前严峻局面，挺警队就是挺香港，要同破坏社会秩序、践踏法治精神的暴行做最坚决的反击，旗帜鲜明地对香港警队严正执法给予最有力的声援与支持，传播真相，廓清谣言，为警队打气、助威，坚定地同香港警队站在一起，共同筑起守护香港家园的强大防线。

这一刻，香港阿Sir绝不是“独自在战斗”，有香港广大市民坚定支持，有全中国亿万同胞的坚强后盾，我们坚信，正义必将压倒邪恶，香港定能迎来晴朗的明天。
(新华社北京8月11日电)

香港有暴徒在多处投掷汽油弹

一名警察被严重烧伤

据新华社香港8月11日电 11日晚，暴徒在多处向香港警察投掷汽油弹，一名警员严重烧伤。

当日，在香港警方发出反对通知书的情况下，仍有示威者到香港多个地区游行。其中，暴徒在长沙

湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等地向警务人员投掷汽油弹，并用强光照射警务人员。一名警员在

尖沙咀警署内执勤时被暴徒投掷的汽油弹烧伤双腿，初步诊断左腿10%二级烧伤，右腿3%一级烧伤。

连日来，香港激进示威者屡屡用极端手法攻击警察，包括使用砖头、铁条、有毒有害液体和粉末，甚至汽油弹，导致多名警员受伤，行径残忍。

香港特区政府官员呼吁市民拒绝暴力 团结一心恢复安宁重振经济

据新华社香港8月11日电 (记者 方栋)香港近期发生的连串暴力行为严重冲击社会法治、扰乱公共秩序、妨碍居民生活，对商业活动造成负面影响，甚至给金融市场稳定、经济持续发展也蒙上阴影。香港特区政府高级官员呼吁全体市民坚决拒绝暴力、捍卫法治、支持警队严正执法，团结一心让社会尽快恢复安宁，集中精力重振经济，共同度过艰难时刻。

特区政府政务司司长张建宗11日发表网志表示，警队是维护香港社会治安的支柱，也是守住社会稳定的最重要防线。警队现正面对严峻的情况，承受无比压力，但却无惧无畏，坚守岗位、严正执法，特区政府对警队的专业表现和克制予以充分肯定和全力支持。

张建宗指出，商业活动已受到负面影响，示威地区的商店不少都在游行期间关门，市民的消费意愿

明显降低，访港旅客数字从七月中开始持续下跌，八月初同比跌幅更扩大至31%。截至目前共有超过20个国家对香港发出旅游提示。由于旅游业的突然萎缩，包括零售、饮食、运输业在内的相关行业也受到广泛深远的影响。张建宗说，特区政府团队会精诚团结，上下一心，确保香港尽早恢复安宁，呼吁香港市民携起手来，向暴力说“不”。

在11日的司长随笔中，香港

特区政府财政司司长陈茂波指出，香港市民对香港未来的美好愿景不可能通过激进的抗争、暴力、冲击，以及一连串滋扰活动来实现，这些只能令本已疲弱的经济受到更沉重的打击。他表示，香港需要有安全、稳定的环境去化解内部的矛盾与困局，应对外围环境的挑战，保障市民的饭碗和生活。特区政府正努力谋求出路，呼吁大家为了全体市民和整个香港的利益着想，与暴力割席，一起共度时艰。

鉴于目前的严峻情况，香港将于8月13日恢复行政会议，并按照“撑企业、保就业”的方针制订一系列纾解民困和协助企业的措施。

据新华社香港8月11日电 (记者 刘明洋)香港特区行政长官林郑月娥11日出席第九届“香港大学生军事生活体验营”结业典礼时表示，本届特区政府非常重视青少年培育工作，未来会更耐心地接触不同阶层的青少年，聆听他们的心声，希望大家共同为建设一个更美好的香港而努力。

她说，青年是国家的未来，也是社会的接班人。特区政府为培育人才，大力投入资源，以落实均衡发展、全人教育的理念。这一理念非常重视德、智、体、群、美，不单是在课堂学习，也需要家长、社会领袖循循善诱。

她表示，解放军驻港部队多年来支持主办大学生、中学生的军事生活体验营，做出了很大贡献，期待未来有更多学生能参与。除此之外，为了开阔青年的视野，特区政府一直在推行到不同地区的境外交流活动，包括专上学生交流资助计划及专上学生前往“一带一路”地区交流的资助计划。

林郑月娥指出，这些计划旨在为青年学生提供立足香港、放眼世界的机会。这不但让他们对世界各地的发展形势有更深切的体会，也让青年学生借助新的体会丰富个人阅历，从不同角度思考问题，从而协助他们建立世界观，以便日后回馈社会，巩固香港的竞争优势。未来特区政府会继续努力进行这方面的工作。

林郑月娥出席「香港大学生军事生活体验营」结业典礼时表示
未来会更耐心接触不同阶层青少年